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يقوم مصنع الشامل للمكيفات بصناعة ثلاثة أنواع من المكيفات في خط الإنتـاج لهـذا               

بيع الشهر، وحدات حائط، وحدات سبلت أرضية ووحدات سبلت مساجد، وقد بلغ سعر ال            

 ريال على التوالي، وتكلف هـذه       ١٢٥٠٠ ريال و    ٤٣٠٠ ريال،   ١٥٠٠لهذه المنتجات   

 ريال على التـوالي، وتكلـف       ٥٦٠٠ ريال و    ٢٣٠٠ ريال،   ٦٠٠المنتجات مواد أولية    

 على مكيفات المساجد لا يزيـد        ريال، والطلب  ١٧٠٠ ريال و    ٩٠٠ ريال،   ٤٠٠عمالة  

 وحدة شهرياً علـى الأقـل،   ٨٠ الحائطية  وحدة شهرياً، والطلب على المكيفات ٢٠عن  

 . وحدة شهرياً على الأكثر١٢٠والطلب على المكيفات الأرضية 

 ريال، وبند المواد الأولية مليـون ونصـف         ٥٥٠,٠٠٠فإذا كان بند العمالة لهذا الشهر       

فضع المسألة السابقة في الصورة العامة لمسائل البرمجة الخطية لإيجاد الإنتـاج            . ريال

 الذي يعظم الربح؟المنوع 
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 :لديك الجدول التالي

 الجدول المبدئي

   ٠ ٠ ٠ ٦٤ ٢٠٨ ١٠٦ ر ل

 رل ب ٦س ٥س ٤س ٣س ٢س ١س قاعدة الحل

 ٠ ٤٨ ٠ ٠ ١ ٢ ١ ٣ ٤س

 ٠ ٨٠ ٠ ١ ٠ ١ ٤ ٢ ٥س

 ٠ ١٢٠ ١ ٠ ٠ ٣ ٤ ٣ ٦س

٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠  

 ظ ل  ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠

٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠  

          مج ظ ل–رل 

 

 

 أكمل الجدول الأول فقط؟: المطلوب

 الجدول الأول

         ر ل

 رل ب ٦س ٥س ٤س ٣س ٢س ١س قاعدة الحل

         

         

         

        

 ظ ل        

        

          مج ظ ل–رل 
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لنقل التالية بأي طريقة تعرفها ثم أحسب تكلفتهـا،         أوجد استراتيجية نقل واحدة لمشكلة ا     

 وأختبر أمثلية هذه الإستراتيجية؟

 

 جدول تكلفة نقل وحدة واحدة من مركز التوريد إلى نقطة الطلب

  نقاط الطلب 

 طاقات المراكز ٣ط ٢ط ١ط مراكز التزويد

 ١٠ ١م
 

٢٠٠ ١٣ ١١ 

 ١٦ ٢م
 

٢٤٠ ٩ ١٤ 

 ٢٠ ٣م
 

١٦٠ ١٢ ١٤ 

احتياجات 

 الطلب
٦٠٠ ٢٤٠ ٢١٠ ١٥٠ 
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المختلفة، فإذا ) الطلب(لديك جدول العائد لبدائل مصنع ألعاب تحت حالات الطبيعة ) أ ( 

 فأحسب القرار بطريقة لابلاس، هورتيس، وأدنى ٪٤٠كانت إدارة المصنع متفائلة بنسبة 

 .أقصى الأسف

 حالات الطبيعة من الطلب
 البدائل

 منعدم ضمنخف معتدل مرتفع

 ٢٠ - ٤٨ ٦٠ ٨٠ التوسع في المصنع

 ٣٦ - ٣٢ ٤٠ ٩٠ بناء مصنع

 ٨ ١٦ ٢٤ ٤٠ الاستيراد

 

 

 

 

 

 

يريد مدير منشأة أن يقدر أرباح المنشأة للعام القادم فـي الحالـة التاليـة، حجـم                 ) ب(

 ريال وحجم المبيعات في حالة      ٦٠٠,٠٠٠المبيعات المتوقع في حالة عدم وجود منافسة        

، أما التكاليف المتوقعة    ٪٢٠ ريال، ونسبة وجود منافسة تبلغ       ٤٨٠,٠٠٠نافسة  وجود الم 

 :فهي على الشكل التالي

 ٪٤٠ ٪٤٠ ٪٢٠ نسبة الحصول

 ٣٩٠,٠٠٠ ٣٦٠,٠٠٠ ٣٠٠,٠٠٠ التكاليف المتوقعة

 أوجد شجرة القرار لصافي الدخل؟
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 لديك شبكة الأعمال التالية

 تكلفة التسارع وقت التسارع تكلفة عادية عاديوقت  اتجاه النشاط النشاط

 ٣٠ ٣ ٢٠ ٥ ٢ – ١  ا

 ٥٤ ٥ ٢٨ ٧ ٣ – ١ ب

 ٣٦ ٧ ١٨ ٩ ٤ – ١ ج

 ٩ ٣ ٩ ٣ ٣ – ٢ د

 ٣٥ ٦ ٢١ ٧ ٣ – ٤  ه

 ١٦ ٤ ١٦ ٤ ٥ – ٢ و

 ٤٤ ٧ ٣٢ ٨ ٦ – ٣ ز

 ١٠٦ ٩ ٤٨ ١٢ ٧ – ٣ ح

 ٤٨ ١٠ ٢٠ ١٢ ٨ – ٤ ط

 ٩ ٤ ٩ ٤ ٧ – ٦ ي

 ٣٤ ٨ ٢٧ ٩ ٨ – ٧  ك

 ٢٤ ٦ ١٤ ٧ ٩ – ٥ ل

 ١٦ ٤ ١٠ ٥ ٩ – ٦ م

 ٣٧ ٧ ١٨ ٨ ٩ – ٧  ن

 ٣٩ ٧ ٢٤ ٨ ٩ - ٨ س
 

 والمطلوب التالي

 رسم الشبكة، وتحديد المسار الحرج، وقت تنفيذ المشروع، تكلفة المشروع؟ )١(
   وحدات؟٥التكلفة الإضافية إذا خفض وقت المشروع   )٢(
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 : عميل في السنة موزعة كالتالي٥٠,٠٠٠ث ماركات بلغ عدد العملاء لمنتج ما من ثلا
 

 ماركة ج ماركة ب ماركة أ

١٦,٠٠٠ ١٤,٠٠٠ ٢٠,٠٠٠ 
 

 : ، وقد قدرت الشركة الإعلانية من معلومات تقديرية أن٣ / ١وذلك في شهر 

 ٪٧٠= نسبة احتفاظ أ 

 نصف نسبة مكسب ب من أ= نسبة مكسب ج من أ 

 ٪٩٠= نسبة احتفاظ ج 

 ٪٥= إلى ب نسبة خسارة ج 

 ٪٨٠= نسبة احتفاظ ب 

 ٪١٥= نسبة خسارة ب إلى ج 

 ١/٤بافتراض ثبات العملاء طوال العام أحسب توزيع العملاء المتوقع لشهر 



 

www.rsscrs.infoدאد������/��������� 


	������ذج ٩���
 www.rsscrs.info@@@@א�����א�����@@@@@@@@א����א����@@@@@@@@��&$+��&$+����������������������א����������و����د��

���
�:א�
?אل�א�

 و  ١/٦ عميل في الفترة مـا بـين         ٥٠,٠٠٠بلغ إجمالي عدد العملاء لصنف استهلاكي       

 :ات كالتاليهـ، وكان توزيع العملاء على ثلاث مارك١/٧/١٤٢٥
 

 النوع
إجمالي 

 الخسارة
 ج ب أ

 النصيب

 ١/٦في 

 النصيب

 ١/٧في 

 ٪٣٧,٨ ٪٣٤ ؟ ٥٠٠ - ١٥٠٠ أ

 ٪٤٢,٢ ٪٤٣ ١٢٠٠ - ١٥٠٠ ؟ ب

 ٪٢٠ ٪٢٣ - ؟ ؟ ؟ ج

إجمالي 

 المكسب
 ٪١٠٠ ٪١٠٠ ؟ ٢٣٠٠ ؟ -

 

 ، بافتراض ثبات عدد العملاء خلال       ١/٨والمطلوب حساب توزيع العملاء المتوقع في       

  العام؟هذا

 

 مع تمنياتي للجميع بدوام التوفيق

 هاني عرب
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يقوم مصنع الشامل للمولدات بصناعة ثلاثة أنواع من المولدات في خط الإنتاج لهذا الشهر،    

 ٥٠٠وحدات عادي، وحدات أتوماتيك ووحدات مزدوج، وقد بلغ سعر البيع لهذه المنتجات             

 ريال،  ٢٠٠ ريال على التوالي، وتكلف هذه المنتجات مواد أولية          ٩٨٠ ريال و  ٧٥٠ريال،  

 ٢٥٠ ريـال    ٢٠٠ ريـال ،     ١٠٠ ريال على التوالي، وتكلف العمالة       ٤٠٠ ريال و    ٣٠٠

 وحدة شهرياً، والطلب على العادية ٣٠ريال، والطلب على الوحدات المزدوجة لا يزيد عن     

.  وحدة شهرياً علـى الأكثـر      ١٥٠ى الأتوماتكية    وحدة شهرياً على الأقل، والطلب عل      ٩٠

 . ريال، وبند المواد الأولية مليون ريال٨٥٠,٠٠٠وكان بند العمالة لهذا الشهر 

 هي كميات الإنتاج من المولدات علـى التـوالي، فـأختر            ٣ ، س  ٢ ، س  ١بافتراض أن س  

 :الإجابة الصحيحة مما يلي

 

 :دالة الهدف تأخذ الشكل التالي -١

a(  ٣س٣٣٠ + ٢س٢٥٠  +١س٢٠٠= هـ 
b(  ٣س٩٨٠ + ٢س٧٥٠ + ١س٥٠٠= هـ 

c(  ٣س٢٥٠ + ٢س٢٠٠ + ١س١٠٠= هـ 
 

 المسألة هي -٢

a( ↓ ٣س٤٠٠ + ٢س٣٠٠ + ١س٢٠٠= هـ 
b( ↑ ٣س٣٣٠ + ٢س٢٥٠ + ١س٢٠٠= هـ 

c( ↓ ٣س٢٥٠ + ٢س٢٠٠ + ١س١٠٠= هـ 

 

 :قيد المواد الأولية على الشكل التالي -٣

a( ١,٠٠٠,٠٠٠ ≤ ٣س٢٥٠ + ٢س٢٠٠ + ١س١٠٠ 

b( ١,٠٠٠,٠٠٠ ≤ ٣س٤٠٠ + ٢س٣٠٠ + ١س٢٠٠ 

c( ٨٥٠,٠٠٠ ≤ ٣س٢٥٠ + ٢س٢٠٠ + ١س١٠٠ 
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 :قيد العمالة على الشكل التالي -٤

a( ٨٥٠,٠٠٠ ≤ ٣س٢٥٠ + ٢س٢٠٠ + ١س١٠٠ 

b( ١,٠٠٠,٠٠٠ ≤ ٣س٤٠٠ + ٢س٣٠٠ + ١س٢٠٠ 

c( ٨٥٠,٠٠٠ ≤ ٣س٤٠٠ + ٢س٣٠٠ + ١س٢٠٠ 

 

 قيد الطلب على المزدوجة هو -٥

a( ٣٠ ≥ ٣س 

b( ٣٠ ≤ ٣س 

c( ٩٠ ≤ ٣س 

 

 قيد الطلب على العادية هو -٦

a( ٩٠ ≥ ١س 

b( ٩٠ ≤ ١س 

c( ١٥٠ ≤ ٢س 

 

 قيد الطلب على الاتوكاتيكية هو -٧

a( ١٥٠ ≥ ١س 

b( ٩٠ ≤ ١س 

c( ١٥٠ ≤ ٢س 
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 أختر الإجابة الصحيحة للمسألة التالية بالطريقة البيانية؟

 ٢س٦ + ١س٤= هـ ↑

 طبقاً للتالي

 )١(ــــــــــ  ١٢ ≤ ٢س + ١س٢ 

 )٢(    ــــــــــ ٥ ≤ ٢ س– ١  س 

 )٣(  ــــــــــ   ٨ ≤ ٢  س  

 ٠ ≥ ٢ ، س١          س
 

  في النقطة١القيد الأول يتقاطع مع محور س -١

a(  )٠ ، ٦(  

b(  )٦ ، ٠(  
c(  )١٢ ، ٠(  

 

  في النقطة٢القيد الأول يتقاطع مع محور س -٢

a(  )١٢ ، ٠(  

b(  )٠ ، ١٢(  

c(  )٠ ، ٦(  
 

 . في النقطة١القيد الثاني يتقاطع مع محور س -٣

a(  )٠ ، ٥(  

b(  )٥ ، ٠(  

c(  )٥ ، ٥(  
 

  في النقطة٢القيد الثاني يتقاطع مع محور س -٤

a(  )-٠ ، ٥(  

b(  )٥- ، ٠(  

c(  )-٥- ، ٥(  
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 الحل الأمثل عند النقطة -٥

a(  )٨ ، ٢(  
b(  )١٢ ، ٠(  

c(  )٢/٣ ، ١٧/٣(  
 

 قيمة الحل الأمثل هي -٦

a( ٦٠ 
b( ٧٢ 

c( ٢٧ 
 

 أرسم بشكل مصغر منطقة الحلول الممكنة -٧
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 المختلفة،) الطلب(اب تحت حالات الطبيعة لديك جدول العائد لبدائل مصنع ألع

 فأختر الإجابة الصحيحة لمشـكلة القـرار        ٪٣٠فإذا كانت إدارة المصنع متفائلة بنسبة       

 :التالية

      حالات الطبيعة من الطلب 

      منعدم منخفض معتدل مرتفع البدائل

      ٤٠ - ٨٤ ١٢٤ ٢٠٠ التوسع في المصنع

      ٧٢ - ٤٨ ٩٦ ١٨٠ بناء مصنع

      ١٦ ٣٦ ٤٨ ٨٨ الاستيراد
 

 القرار بطريقة لابلاس -١

 الاستيراد) ج(  بناء مصنع) ب(  التوسع) أ ( 
 

 القرار بطريقة هورتس -٢

 الاستيراد) ج(  بناء مصنع) ب(  التوسع) أ ( 
 

 القرار بطريقة أدنى أقصى الأسف -٣

 الاستيراد) ج(  بناء مصنع) ب(  التوسع) أ ( 
 

  فالقرار بطريقة هورتس سيكون٪٢٠ المصنع متفائلة بنسبة في حالة كان إدارة -٤

 الاستيراد) ج(  بناء مصنع) ب(  التوسع) أ ( 
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�� ا�K	�ل ا'
 �����
 :أ��H ا,J��5 ا
 �F/%? ا��;�رع و=	 ا��;�رع �F/%? ��د�? و=	 ��دي ا�M�6 ا���Lط ا���Lط

 ٣٠ ٣ ٢٠ ٥ ٢ – ١  ا
 ٥٤ ٥ ٢٨ ٧ ٣ – ١ ب
 ٧٢ ٥ ٣٦ ٧ ٤ – ١ ج
 ١٨ ٥ ١٨ ٥ ٣ – ٢ د
 ٤٠ ٦ ٢٦ ٧ ٣ – ٤ ـ ه
 ١٦ ٤ ١٦ ٤ ٥ – ٢ و
 ٤٤ ٧ ٣٢ ٨ ٦ – ٣ ز
 ١٠٦ ٩ ٤٨ ١٢ ٧ – ٣ ح
 ٤٨ ٩ ٢٢ ١١ ٨ – ٤ ط
 ٣٤ ٨ ٢٧ ٩ ٧ – ٦ ي
 ٢٤ ٧ ١٤ ٨ ٨ – ٧  ك
 ١٦ ٤ ١٠ ٥ ٩ – ٥ ت
 ٢٠ ٦ ٢٠ ٦ ٩ – ٦ م

 ٣٧ ٥ ١٨ ٦ ٩ – ٧  ن
 ٤٥ ٨ ٣٠ ٩ ٩ - ٨ س

 

 �Sل ا��;�ر ا��Eج -١

 ٤٨) ج   ( ٤٦) ب(  ٤٧) أ ( 
 

 و=	 ��%�5 ا��ELوع -٢

 ٤٨) ج   ( ٤٦) ب(  ٤٧) أ ( 
 

 �F/%? ��%�5 ا��ELوع -٣

 ٣٦٥) ج   ( ٣٤٥) ب(  ٣١٨) أ ( 
 

 ا�C"ار ا���L�/� ?%/Fط هـ -٤

 ١١) ج   ( ١٣) ب(  ١٤) أ ( 
 

 ا��=	 ا���L�/� EF2ط ح -٥

 ١٤) ج   (     ٧) ب(  ١٠) أ ( 
 

 ��=	 ا����L�/� EUVط يا -٦

 ٢٨) ج   (    ٢٥) ب(  ٣١) أ ( 
 

 ��V� DF�35 ا���Lط ط -٧

 ٢١) ج   (    ٢٨) ب(  �2s) أ ( 
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هــ وذلـك لـثلاث      ١/٤/١٤٢٨ عميل في شهر     ٥٠,٠٠٠بلغ عدد العملاء لمنتج ما      

 :ماركات مختلفة، وقد كان توزيع العملاء كالتالي

   آ? جا���ر ا���رآ? ب ا���رآ? أ
٢٠t١٤ ٠٠٠t١٦ ٠٠٠t٠٠٠   

 

 :وقد قدرت الشركة الإعلانية التالي

 ٪٧٦= نسبة احتفاظ أ 

 نصف مكسب ج من أ= مكسب ب من أ 

 ٪٩٢= نسبة احتفاظ ج 

 ٪٤= نسبة خسارة ج إلى ب 

 ٪٧٤= نسبة احتفاظ ب 

 ٪١٨= نسبة خسارة ب إلى ج 

 

 هـ؟١/٥/١٤٢٨لعملاء لشهر بافتراض ثبات عدد العملاء لبقية العام أحسب توزيع ا
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 :لديك الجدول التالي

 الجدول المبدئي

   ٠ ٠ ٠ ٦٤ ٢٠٨ ١٠٦ ر ل

 رل ب ٦س ٥س ٤س ٣س ٢س ١س قاعدة الحل

 ٠ ٤٨ ٠ ٠ ١ ٢ ١ ٣ ٤س

 ٠ ٨٠ ٠ ١ ٠ ١ ٤ ٢ ٥س

 ٠ ١٢٠ ١ ٠ ٠ ٣ ٤ ٣ ٦س

٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠  

 ظ ل  ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠

٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠  

          مج ظ ل–رل 

 

 

 أكمل الجدول الأول فقط؟: المطلوب

 الجدول الأول

         ر ل

 رل ب ٦س ٥س ٤س ٣س ٢س ١س قاعدة الحل

         

         

         

        

 ظ ل        

        

          مج ظ ل–رل 
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مشكلة النقل التالية بطريقة أقل تكلفـة أحسـب تكلفتهـا،           أوجد استراتيجية نقل واحدة ل    

 وأختبر أمثلية هذه الإستراتيجية؟

 

 جدول تكلفة نقل وحدة واحدة من مركز التوريد إلى نقطة الطلب

  نقاط الطلب 

 طاقات المراكز ٣ط ٢ط ١ط مراكز التزويد

 ١٠ ١م
 

٢٠٠ ١٣ ١١ 

 ١٦ ٢م
 

٢٤٠ ٩ ١٤ 

 ٢٠ ٣م
 

١٦٠ ١٢ ١٤ 

احتياجات 

 لطلبا
٦٠٠ ٢٤٠ ٢١٠ ١٥٠ 

 
 

 مع تمنياتي للجميع بدوام التوفيق
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تقوم شركة الإلكترون للحاسب بصناعة نوعين من شاشات الحاسب، الأولى ملونة عالية        

الوضوح والثانية ملونة عادية، وقد هبطت المواد الأولية في المستودع لهذا الشهر بمـا              

 : وحدة من كل نوع، وكان جدول التكلفة كالتالي٤٠٠لصناعة يكفي 

   عادية عالية الوضوح البند

   ٥٠٠ ٨٠٠ سعر البيع

   ١٢٠ ٢٠٠ تكلفة العمالة

   ٩٠ ١٢٠ تكلفة المواد
 

وقد قدرت الشركة أنه من الضروري أن يكون لديها في بداية الشهر القادم سيولة نقدية               

 ريال على الأقل، وقدرت أن لا تزيد تكلفة العمالة عـن            ٢٥٠,٠٠٠من المبيعات قدرها    

 ريال لهذا الشهر، ضع المسألة السابقة في الصورة العامة للبرمجة الخطيـة             ٢٨٠,٠٠٠

 :حتى يمكن إيجاد الإنتاج المنوع الذي يعطي أكبر ربح ممكن ويحقق متطلبات الشركة
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 حل المسألة الآتية بالطريقة البيانية؟

 ٢س٢٨ + ١س١٤= أوجد أكبر هـ 

 طبقـاً للآتي

 ٨ ≤ ٢س +  ١س 

 ٤٨ ≤ ٢س٨ + ١ س٦-   

 ٦ ≤       ١س 

 ٠ ≥ ٢ ، س١  س   
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 أكبر الجدول الأول فقط؟ وأختبر الحل

 الجدول المبدئي

   ٠ ٠ ٠ ٢٨ ١٤ ر ل

 *رل ب ٥س ٤س ٣س ٢س ١س قاعدة الحل

 ٠ ٨ ٠ ٠ ١ ١ ١ ٣س

 ٠ ٤٨ ٠ ١ ٠ ٨ ٦- ٤س

 ٠ ٦ ١ ٠ ٠ ٠ ١ ٥س

٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠  

 ظ ل  ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠

٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠  

         مج ظ ل–رل 

 

 

 الجدول الأول

        ر ل

 *رل ب ٥س ٤س ٣س ٢س ١س قاعدة الحل

        

        

        

       

 ظ ل       

       

         مج ظ ل–رل 
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) ط(إلى نقاط الطلب    ) م(لديك جدول تكلفة نقل الوحدة الواحدة من منتج ما من المراكز            

 :كالتالي
 

 نقاط الطلب

 مراكز التزويد
 ٤ط ٣ط ٢ط ١ط

طاقات 

 المراكز

 ٢ ١م
 

٥٠ ٣ ٣ ١ 

 ٣ ٢م
 

٦٠ ٢ ٤ ٥ 

 ٣ ٣م
 

٤٠ ٤ ٢ ٢ 

  ٥٠ ٢٠ ٥٠ ٣٠ احتياجات نقاط الطلب
 

 

ة بأي طريقة تعرفها؟ ثم أحسب تكلفة الاسـتراتيجية واختبـار           أوجد استراتيجية نقل واحد   

 الأمثلية؟
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المختلفـة، فـإذا    ) الطلب(لديك جدول العائد لبدائل مصنع ألعاب تحت حالات الطبيعة          

 فأحسب القرار بطريقة لابلاس، هورتيس، وأدنى ٪٣٥كانت إدارة المصنع متفائلة بنسبة 

 .أقصى الأسف

 الات الطبيعة من الطلبح
 البدائل

 منعدم منخفض معتدل مرتفع

 ٤٠ - ٨٠ ١٢٠ ١٦٠ التوسع في المصنع

 ٧٢ - ٦٠ ٩٢ ١٨٠ بناء مصنع

 ١٦ ٣٦ ٤٨ ٨٠ الاستيراد
 

 ؟٪٤٠وهل يتغير القرار لو كانت نسبة التفاؤل 
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�� ا�K	�ل اu v�7
 

 �F/%? ا��;�رع و=	 ا��;�رع �?�F/%? ��د و=	 ��دي ا�M�6 ا���Lط ا���Lط
 ٣٠ ٣ ٢٠ ٥ ٢ – ١  ا
 ٥٤ ٥ ٢٨ ٧ ٣ – ١ ب
 ٣٦ ٤ ١٨ ٦ ٤ – ١ ج
 ٩ ٣ ٩ ٣ ٣ – ٢ د
 ٣٥ ٦ ٢١ ٧ ٣ – ٤ ـ ه
 ١٦ ٤ ١٦ ٤ ٥ – ٢ و
 ٤٤ ٧ ٣٢ ٨ ٦ – ٣ ز
 ١٠٦ ٩ ٤٨ ١٢ ٧ – ٣ ح
 ٤٨ ٨ ٢٠ ١٠ ٨ – ٤ ط
 ٣٤ ٨ ٢٧ ٩ ٧ – ٦ ي
 ٢٤ ٦ ١٤ ٧ ٨ – ٧  ك
 ١٦ ٤ ١٠ ٥ ٩ – ٥ ت
 ٨ ٤ ٨ ٤ ٩ – ٦ م
 ٣٧ ٥ ١٨ ٦ ٩ - ٧ ن
 ٣٩ ٧ ٢٤ ٨ ٩ - ٨ س

 

 :والمطلوب


��، و)�7�7 ا
	"�ر ا
��ج، و?+ )$��2 ا
	'�وع، )� �2 ا
	'�وع؟ .١'
 ر1C ا
   و7Uات؟٤ا
�� �2 ا,����M إذا x2H و?+ ا
	'�وع   .٢


 $'�ط ح ؟ .٣ �HT�	

�� وا	
 ا
�?+ ا
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 عميـل فـي الفتـرة مـا بـين      ٨٠,٠٠٠لاء لصنف اسـتهلاكي   بلغ إجمالي عدد العم   

 :هـ، وكان توزيع العملاء على ثلاث ماركات كالتالي١/١١/١٤٢٧ و ١/١٠/١٤٢٧
 

 النوع
إجمالي 

 الخسارة
 ج ب أ

 النصيب

 ١/١٠في 

 النصيب

 ١/١١في 

 ٪٤٢ ٪٤٥ ٢٢٥٠ ١٥٠٠ -  أ

 ٪٤٠ ٪٣٥ ٧٥٠ - ؟ ؟ ب

 ٪١٨ ٪٢٠ - ؟ ٧٥٠ ٤٥٠٠ ج

إجمالي 

 بالمكس
 ٪١٠٠ ٪١٠٠ ؟ ؟ ؟ ؟

 

، بافتراض ثبات عدد العملاء خلال هـذا        ١/١٢والمطلوب حساب توزيع العملاء المتوقع في       

 العام؟

 

 

 

 

 

 

 مع تمنياتي للجميع بدوام التوفيق

 هاني عرب
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 أختر الإجابة الصحيحة بوضع دائرة على الرمز

 رسم البيانيمن أهم خطوات الحل بال -٢
 .تحديد النموذج )أ 
 .بناء النموذج )ب 

 .تحديد منطقة الحلول الممكنة )ج 

 .تحديد الجدول المبدئي )د 

 :تستخدم المتغيرات الإضافية للقيود التي -٣
 .على شكل معادلة )أ 

 .على شكل متراجحة أكبر فقط )ب 

 .على شكل متراجحة أصغر فقط )ج 

 .الكل )د 

 :تعتبر أركان لمنطقة الحلول الممكنة -٤
 .حلول مثلى )أ 

 .ا يعطي الحل الأمثلأحدهم )ب 

 .حلول غير مقبولة )ج 

 .حلول غير ممكنة ولكن مقبولة )د 

 يحتاج المدير في تحليل المشاكل الإدارية -٥
 .تحليل كمي فقط )أ 

 .تحليل نوعي فقط )ب 

 .تحليل هدفي )ج 

 .تحليل كمي ونوعي )د 

في مسائل النقل باستخدام خانات التحسين يتم        -٦
 :الحصول على الحل الأمثل عندما

 ≤المستخدمة قيم مؤشرات الخانات  )أ 

 ≥قيم مؤشرات الخانات غير المستخدمة  )ب 

 .صفر= قيم جميع مؤشرات الخانات  )ج 

 .≥قيم أحد مؤشرات الخانات  )د 

نقطة الارتكاز في طريقة السمبلكس هي النقطة        -٧
 :التي يتقاطع

 .عمود المتغير الداخل مع صف المتغير الخارج )أ 

 .صف المتغير الداخل مع عمود المتغير الخارج )ب 

 .ب مع المتغير الموجبالمتغير السال )ج 

 .كل الإجابات صحيحة ) د 

 من أحد خطوات بناء النموذج الرياضي -٨
 بناء المشكلة )أ 

 تعريف المشكلة )ب 

 تحديد الهدف )ج 

 جميع ما سبق )د 

 من أهم خطوات الحل بالرسم البياني -٩
 ٠) =  مج ظ ل–رل ( )أ 

 ٠ ≤)  مج ظ ل–رل (  )ب 

 ٠ ≥)  مج ظ ل–رل ( )ج 

 .كل الإجابات صحيحة )د 
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، وتمر العلـب    )عادي، أوتوماتيك، سباقات  (ساكو لصناعة علب تعشيق سيارات      مصنع  

 :بأربعة مراحل كما في الجدول التالي

 الوقت اللازم

 المرحلة
 سباق أوتامتيك عادي

الوقت 

المتوفر 

 أسبوعياً

 ٣٦٠٠ ٣ ٢ ٢ التجهيز

 ١٢٠٠ ١٠ ٨ ٦ التقطيع

 ٦٠٠٠ ٧ ٦ ٤ التركيب

 ٢٨٠٠ ٣ ٢ ٢ الاختبار

  ١٢٠٠ ٨٠٠ ٤٥٠ يةالربح
 

 وحدة ضع المسألة السابقة في      ٥٠وإذا كان الطلب على العلب الأوتاماتيك لا يزيد عن          

 الصورة العامة لمسائل البرمجة الخطية؟
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 حل المسألة الآتية بالطريقة البيانية

 ٢س١٢ + ١س٥= أوجد أكبر هـ 

 طبقاً للآتي

 ٦٠ ≤ ٢س٦ + ١س٥

 ٥ ≤  ٢ س– ١س

 ٧ ≤   ٢س
 

 ٠ = ٢ ، س١س
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 أكمل الجدول الأول فقط؟

   ٠ ٠ ٠ ٣٨ ٨٤ ٤٨ ر ل

 رل ب ٦س ٥س ٤س ٣س ٢س ١س قاعدة الحل

 ٠ ٤٥ ٠ ٠ ١ ٢ ١ ٣ ٤س

 ٠ ٦٠ ٠ ١ ٠ ١ ٤ ٢ ٥س

 ٠ ١٢٠ ١ ٠ ٠ ٣ ٤ ٣ ٦س

٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠  

 ظ ل  ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠

٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠  

          مج ظ ل–رل 

 

 

 الجدول الأول

         ر ل

 رل ب ٦س ٥س ٤س ٣س ٢س ١س قاعدة الحل

         

         

         

        

 ظ ل        

        

          مج ظ ل–رل 

 

 



 

www.rsscrs.infoدאد������/��������� 


	������ذج ٣٠���
 www.rsscrs.info@@@@א�����א�����@@@@@@@@א����א����@@@@@@@@��&$+��&$+����������������������א����������و����د��

�:א�
?אل�א���5س

) ط(إلى نقاط الطلب    ) م(لديك جدول تكلفة نقل الوحدة الواحدة من منتج ما من المراكز            

 :كالتالي
 

 نقاط الطلب

 مراكز التزويد
 ٤ط ٣ط ٢ط ١ط

طاقات 

 المراكز

 ٢ ١م
 

٥٠ ٣ ٣ ١ 

 ٣ ٢م
 

٦٠ ٢ ٤ ٥ 

 ٣ ٣م
 

٤٠ ٤ ٢ ٢ 

  ٥٠ ٢٠ ٥٠ ٣٠ احتياجات نقاط الطلب
 

 

أوجد استراتيجية نقل واحدة بأي طريقة تعرفها؟ ثم أحسب تكلفة الاستراتيجية واختبـار             

 الأمثلية؟
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 ك شبكة الأعمال التاليةلدي

 تكلفة التسارع وقت التسارع تكلفة عادية وقت عادي اتجاه النشاط النشاط

 ٣٠ ٣ ٢٠ ٥ ٢ – ١  ا

 ٥٤ ٥ ٢٨ ٧ ٣ – ١ ب

 ٣٦ ٥ ١٨ ٧ ٤ – ١ ج

 ٩ ٣ ٩ ٣ ٢ – ٣ د

 ٣٥ ٦ ٢١ ٧ ٣ – ٤  ه

 ١٦ ٤ ١٦ ٤ ٥ – ٢ و

 ٤٤ ٧ ٣٢ ٨ ٦ – ٣ ز

 ١٠٦ ٩ ٤٨ ١٢ ٧ – ٣ ح

 ٤٨ ١٠ ٢٠ ١٢ ٨ – ٤ ط

 ٩ ٤ ٩ ٤ ٥ – ٦ ي

 ٣٤ ٨ ٢٧ ٩ ٧ – ٦  ك

 ٢٤ ٦ ١٤ ٧ ٧ – ٨ ل

 ١٦ ٤ ١٠ ٥ ٩ – ٥ م

 ١٨ ٥ ١٨ ٥ ٩ – ٦  ن

 ٣٧ ٧ ١٨ ٨ ٩ - ٧ س

 ٣٩ ٧ ٢٤ ٨ ٩ - ٨ ع
 

 :والمطلوب

 رسم الشبكة، وتحديد المسار الحرج، وقت تنفيذ المشروع، تكلفة المشروع؟ .١
   وحدات؟٥ع  التكلفة الإضافية إذا خفض وقت المشرو .٢

 الوقت المبكر والمتأخر للنشاط ط ؟ .٣
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  عميل لثلاث ماركات مختلفة أ، ب، ج٢٠٠٠بلغ السوق الإجمالي لبضاعة ما 

 .والجدول التالي يمثل المعلومات المتوفرة

 نصيب السوق في إلى/ من 

 الماركة

إجمالي 

 الخسارة
 ج ب أ

٢ / ١ ١ / ١ 

 ٪٤٠ ٪٣٥ ٨٠٠ ؟ - ٢٨٠٠ أ

 ٪٣١ ٪٢٥ ؟ - ٦٠٠ ١٦٠٠ ب

 ٪٢٩ ٪٤٠ - ٦٠٠ ؟ ؟ ج

 
إجمالي 

 المكسب
   ١٨٠٠ ؟ ؟

 

 ٤ / ١المطلوب استكمال البيانات الناقصة، وإيجاد مصفوفة التحول ونصيب السوق في           

 ؟

 

 مع تمنياتي للجميع بدوام التوفيق والنجاح

 هاني عرب
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 :كالتالي) ط(إلى نقاط الطلب ) م(تكلفة نقل الوحدة من منتج ما من المراكز لديك جدول 

 نقاط الطلب

 مراكز التزويد
 ٤ط ٣ط ٢ط ١ط

طاقات 

 المراكز

 ٢ ١م
 

٥٠ ٣ ٣ ١ 

 ٣ ٢م
 

٦٠ ٢ ٤ ٥ 

 ٣ ٣م
 

٤٠ ٤ ٢ ٢ 

  ٥٠ ٢٠ ٥٠ ٣٠ احتياجات نقاط الطلب
 

 

؟ ثـم أحسـب تكلفـة        أقل تكلفـة     الشمال الشرقي وطريقة  نقل بطريقة   الأوجد استراتيجية   

  وأي الاستراتيجيات أقل تكلفة؟الاستراتيجية واختبار الأمثلية؟

 

 نقاط الطلب

 مراكز التزويد
 طاقات المراكز ٤ط ٣ط ٢ط ١ط

 ١م
 

 

 

    

 ٢م
 

 

 

    

 ٣م
 

 

 

    

      احتياجات نقاط الطلب
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 نقاط الطلب

 مراكز التزويد
 المراكزطاقات  ٤ط ٣ط ٢ط ١ط

 ١م
 

 

 

    

 ٢م
 

 

 

    

 ٣م
 

 

 

    

      احتياجات نقاط الطلب
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الـزمن  (الجدول التالي يمثل بيانات تنفيذ الأنشطة الرئيسية لأحد المشـاريع الإنشـائية      

 ).بالأسبوع والتكلفة بالألف ريال

 

 ا���;�رع ا�
�دي 

 �F/%? ا��;�رع و=	 ا��;�رع ?�F/%? ��د� و=	 ��دي ا�M�6 ا���Lط ا���Lط
 ٦٥ ٤ ٤٥ ٦ ٢ – ١  ا
 ٨٠ ٤ ٦٠ ٥ ٣ – ١ ب
 ١٠٠ ٧ ٧٠ ٨ ٤ – ٢ ج
 ٤٥ ٦ ٤٥ ٦ ٤ – ٣ د
 ١٧٠ ١٠ ١٢٥ ١٣ ٥ – ٤ ـ ه
 ٧٤ ٦ ٦٠ ٧ ٦ – ٥ و
 ٢٢ ٥ ٢٢ ٥ ٦ – ٢ ز
 ١٧ ٧ ١٢ ٨ ٧ – ٣ ح
 ١١٠ ١٠ ٩٦ ١١ ٨ – ٦ ط
 ٩٠ ٩ ٨٠ ١٠ ٧ – ٧ ي

 

 كلفة تنفيذ المشروع؟أرسم الشبكة وأحسب وقت وت )أ 
 في حالة تخفيض وقت المشروع خمسة أسابيع أحسب التكلفة الإضافية؟ )ب 

 ؟)هـ(أوجد الأوقات المبكرة والمتأخرة للنشاط  )ج 
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 إدارة  المختلفة، فإذا كانت  ) الطلب(مصنع زجاج تحت حالات الطبيعة      لديك جدول لعائد لبدائل     

 بطريقة لابلاس، أقصى الأقصى، وأقصى الأدنى،       ب القرار  فأحس ٪٣٠المصنع متفائلة بنسبة    

 .، وهورتس، والقيمة المتوقعة، وطريقة الأكثر احتمالاً)أدنى أقصى الأسف(وسافاج 

 حالات الطبيعة من الطلب
 البدائل

 منعدم منخفض معتدل مرتفع

 ١٠ - ٣٠ ٣٠ ٥٥ التوسع في المصنع

 ١٥ - ٣٥ ٤٠ ٧٥ بناء مصنع

 ١٠ ١٥ ٢٠ ٣٥ الاستيراد

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مع تمنياتي للجميع بدوام التوفيق

 هاني عرب
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��٦(��'מ���وذج�א5&��(� 

�'מ����,
�)١:(�

 7Aا�)
��M�2 ا� �$�7
��.ت(�

��ه��: ��ب
'�آ� ) اKر5�ح z5.ف ا��
 : ا
�@�ر�� ا
�)�
R
 U�.ت ا

BA7ا

 ا
 ٤ط ٣ط ٢ط ١ط

 ١٣ ٨٠ ٢٠ ١٨ ١ب
 ١٤ ١٠ ١٥ ٢٤ ٢ب
 ١٤ ١١ ٢٠ ٢٦ ٣ب
 ٣٦ ٢٢ ٢٠ ١٤ ٤ب

 


P��4 ا
'��آ�، � 	�ً� أن �(���ر ا
��2�ؤل 
�7ى ��!�� ا
��8ار ه��                    :ا��Y/�ب B�}MKا B�7�

7�7 ا�(  
)٣٠ ،٪٧٠٪(��
��
 اG��9? �0> �/. أرE0� 49ات D1 ا�;Zال :، M: آB �� ا
��.ت ا
 

�% �(��ر ا
$7م  .١R�5)ج�M�C (ه� B}MKا B�7

 :TMن ا

 ٤ب   ٣ب   ٢ب ١ب
٢. RC�

�% �	�ذج ا
(�7A اR�5 :)ه�) .�5س B}MKا B�7

 :TMن ا

 ٤ب   ٣ب   ٢ب ١ب
٣.  :8�M��

�% ا
$	�ذج اR�5)ؤم�'�
7�B اB}MK ه�) �(��ر ا
�C> ��5 ا
�2�ؤل وا

 :TMن ا

 ٤ب   ٣ب   ٢ب ١ب
٤.     B�7��


���% �	���ذج ا
�'���ؤم T��Mن اR�5و ��
����( �M�2�������M�2 أ����P ه��: �	
5���
���ر أن ا

 :اB}MK ه�

 ٤ب   ٣ب   ٢ب ١ب
٥. ���5     B�7��


���% �	���ذج ا
���2�ؤل T��Mن اR�5و ��
����( �M�2�������M�2 أ����P ه��: �	

���ر أن ا

 :اB}MK ه�

 ٤ب   ٣ب   ٢ب ١ب
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�'מ����,
�)٢:(�


7ات ا
���A�5�4 ه: و7Uات ��دي، و7�Uات           ��$I ه��: ��8م  �	

7ات 5�$��� �Z�Z أ��اع �� ا�	 
 
               P7ة ��� ه���U�
 ر���ل و  ٧٠٠ ر���ل،   ٥٠٠ ا
	$�@��ت    أ)���)�v وو7Uات �Vدوج، و?I��5 �)�C �� 5 7 ا

٩٠٠    :
 ر���ل و  ٣٠٠ ر���ل،  ���٢٠٠اد أو
���    : و)
 �� )� ��2 إ����ج ا
�7�Uة آ	�� � �:           .  ر��ل � � ا
���ا
٤٠٠  ����
�	)
وا
E��� R � ���� .  ر�����ل٢٥٠ ر�����ل و ٢٠٠ ر�����ل، ١٠٠ ر�����ل � ���� ا
�����ا
:، و)� ����2 ا

     �� 7�V� . �JدوV	
�4�ً�، وا
E� R � �� ا
�    ٧٠ا
�7Uات ا�u 7ة�Uو    ����4��   7�U٩٠ات ا
(�د�u 7ة�Uو 
�4�ً� � � اKآ���١٥٠ � اB?K، وا
E R � � ا
�7Uات ا.)���)����       u 7ةUت  .  و����!	
وآ��+ ا

: �
�4ا ا
'�4 آ	�  ��
�	

� : ا�	)
 . ر��ل٩٠٠t٠٠٠ ر��ل، و5$7 ا
	�اد اKو
�� 5٧٠٠t٠٠٠$7 ا
 

 .و+4 ا��;�V? �� ]�رة 5YU ?61E9?: ا��Y/�ب
 
 
 
 
 
 
 


٣(,����'מ��:(�

��8 ا

�����:أو7ً�R

� ا�)�� 5�T"	
  BU ا
 �
 ٢ س٢ + ١ س١t٥= هـ أآ
 :(�
 �ً8
& 
 ٢٤ ≤ ٢س٢ + ١س٣ 
 ١٦ ≤   ٢س٢ + ١س 
 ٦ ≤          ١س 
 ٠ ≥ ٢ ، س١س 

�ً5C�^:آ��+     س �
 � �!�C اب�@
 ٨  ≤   ١ هB ا
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�'מ����,
�)٤:(�
 


����^ ا
!R: : ا
	R �ب 
 B�

 �N –أو7J ا	"
��8 ا�R5 –:
��
 : ا
 

 �
 ٣س٤ + ٢س٥ + ١س٢= هـ أآ
 

 ٦٠ ≤ ٢س٢ + ٢س٣ + ١س 
 

 ١٠٠ ≤ ٣س + ٢س٢ + ١س٤ 
 

 ٠ ≥ ٣ ، س٢ ، س١س 
 

          
          
          
          
          
          
          
          

 
         

          
          
          
          
          
          
          
 
 

���������������@��$
،      =      ٥،     س =      ٤،     س =      ٣،     س =      ٢،     س =      ١س:   ا
  =٦س
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�'מ����,
�)٥:(�
 


���� T��5ي &����4M�)( ���8�   :ا��Y/__�ب��
1��Z أE��"U  أو7��J ا����Cا)�@�� �B��8 وا7��Uة 
	'��� � ا
B��8$ ا

� أ�� �� ه�P ا.��Cا)�@���H4�2�، وأ �(: 

 

 �
 )ع(إ
 )س(�� 

 &�?�ت ا
	�اآV ٣ع ٢ع ١ع

 ٩ ٥ ١س
 

٣٠٠ ٦ 

 ٨ ٤ ٢س
 

٣٠٠ ٧ 

 ٧ ٩ ٣س
 

٥٠٠ ٨ 

اJ���U�ت �8�ط 
E R
 ا

٤٥٠ ٣٠٠ ٣٥٠  
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�'מ����,
�)٦:(�
 

�"J وع 5$�ء�'	

 	"�ر ا
��ج  �R'�Kا B" "(�ض )� :
��
 :ا
@7ول ا
 

��78�
 ا

 $'�طر�V ا

 ا
�2�ؤل
اKآ�� 
.ً�	�Uا 

 ا
�'�ؤم
 ��V
ا
78��ي�
 ا

���
�
 ا

 أ
 ج
 د
 ز
 هـ
 ط

٦t٣ 
٢٦t٠ 
٤٠t٠ 
١٠t٣ 

٦t٠ 
١٠t٠ 

١٠t٥ 
٣٣t٠ 
٥٧t٠ 
١٨t٠ 
١٠t٠ 
٢٠t٠ 

٢٥t٥ 
٤٨t٠ 
٦٨t٠ 
٢١t٥ 
١٤t٠ 
٣٠t٠ 

.............. 

.............. 

.............. 
١٧t٣ 
١٠t٠ 
٢٠t٠ 

................ 
١٣t٣٩ 
٢١t٧١ 

................ 

................ 

................ 
 

� :: ا
	R �ب �	� �����
 :5(7 إآ	�ل �5���ت ا
@7ول أ��P أ��H ا,J��5 ا
 
 :ز�� ا
	"�ر ا
��ج 
�4ا ا
	'�وع ه� -١
 

آB ا,J��5�ت  .  ��م ،          د١٢٨.  ��م ،          ج١٩٩٩.  ��م ،          ب ١٥١t٦.   أ
�3&�H 

 


�� ه��          (ا�U	�ل )$��2 ا
	'�وع M: ز�� ا
	"�ر ا
��ج،         -٢��
� 	� أن �(��B ا.�U	�ل M: ه�P ا
�2s (ه�: 

 

آ��B ا,J���5�ت  .  ،            د٪١٠٠.  ،                  ج٪٥٠. �2��s ،                  ب.  أ
�3&�H 

 

٣-  7)5 1� "�
���ً� ه�١٦٦ا.�U	�ل إذا آ�ن ا.)2�ق ?7 )1 � � أC�س ا : 
 

آ�B ا,J��5�ت   .  ،    د٪٥٠أ?�B ���   .  ،        ج٪٥٠أآ�� ���  .  ،                 ب   ٪٥٠.  أ
�3&�H 

 

٤-  B
? 1� "�

� ا.)2�ق � � ا�U :M ل�	�U.ا B��)ه��١٤٩ �ً��� : 
 

آ�B ا,J��5�ت   .  ،    د٪٥٠أ?�B ���   .  ،        ج٪٥٠أآ�� ���  .  ،                 ب   ٪٥٠.  أ
�3&�H 
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�'מ���,
�)�٧:(�

��
��

�� ا�K	�ل اu �5���ت v�7
: 
ا
�� �2  ا
�?+ ا
(�دي

�� ا
(�د
 +?�
ا
B@)	
 ا

 �2 ��
ا
� @)	
 ا7UKاث ر�V ا
$'�ط ا

)I�5�Cل( )أ�� )ر��ل( )أI�5�C( )ر
 ١١٠٠ ٣ ٨٠٠ ٥ ٢ – ١ أ

 ٢١٥٠ ٣ ٩٥٠ ٧ ٣ – ١ ب
 ١٤٠٠ ٤ ٦٠٠ ٦ ٤ – ١ ج
 - - - - ٥ – ٢ د
 ١٥٠٠ ٥ ١١٠٠ ٧ ٦ – ٢ هـ
 ٧٥٠ ٤ ٧٥٠ ٤ ٧ – ٣ و
 ١٨٠٠ ٨ ١٦٠٠ ٩ ٧ – ٤ ز
 ١٣٠٠ ٩ ١٠٠٠ ١٠ ٨ – ٤ ح
 ٢٢٠٠ ٤ ١٣٠٠ ٦ ٦ – ٥ ك
 ٢٥٠٠ ٨ ٢٠٠٠ ٩ ٩ – ٦ ل
 ٢٠٠٠ ٧ ١٥٠٠ ٩ ٩ – ٧ م
 ١٦٠٠ ٥ ٩٠٠ ٧ ٩ - ٨ ن

 :أE�U اG��9? ا�#��5?: ا��Y/�ب
 

١. � 
� ��
� ا
(�د��
 :ا
	"�ر ا
��ج M: ا


�ع ،٣٤. أCع ، ٤٤. ب        أ�
Cع ،  ٢٤. ج         أ�
C5�ت  .       د أ�J,ا Bآ
�3&�H 

٢. � @)	

� ا��
 :ا
	"�ر ا
��ج M: ا


�ع ،            ب   ٢٣. أCع ،         ج١٣.  أ�
Cع ،           د٢٧.  أ�
C�5�ت   .  أ�J,ا Bآ�
�3&�H 

٣. ��
� ا
(�د��
 :)� �2 إ�@�ز ا
	'�وع M: ا

آ������B .  ر��������ل ،       د١٨٠٠٠.  ر��������ل ،     ج١٢٥٠٠.  ر��������ل ،        ب١٢٢٠٠. أ
�3&�H 5�ت�J,ا 

٤. � @)	

� ا��
 :)� �2 إ�@�ز ا
	'�وع M: ا

آ��������B .  ر����������ل ،       د١٥٠٠٠.  ر����������ل ،     ج١٦٨٠٠.       ب  ر��ل ،١٨٣٠٠. أ
�3&�H 5�ت�J,ا 

 : و7Uة ز�$�� وا7Uة )
 �٢) أ ( )� B�@)( �2 ا
$'�ط  .٥

آ�����������������������B .        د  ر��ل ، ٩٠.       ج  ر��ل ،  ٣٠٠.       ب  ر��ل ،١٥٠. أ
�3&�H 5�ت�J,ا 

 :و7Uة ز�$�� وا7Uة )
 �) ح()� B�@)( �2 ا
$'�ط  .٦

آ�����������������������B .        د  ر��ل ، ٣٠٠.       ج  ر��ل ،  ١٧٠.       ب  ر��ل ،٢٠٠. أ
�3&�H 5�ت�J,ا 
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�'מ����,
�)٨:(�
 

        78
7�$� درا�U �Cل �Zث �uآ�ت ��$�M �"M: ا
"�ق، و
          ��Cاء درا�J��5 ري��'�Cا Vم ��آ��? 
��
��

� ا
"�ق و)
�� �� ا
7را�C ا
	( ���ت ا�U: 

 

�(7.ت ا
���ل �� �uآ� إ
� أ�Hى �Hل ��Mة 
�C7را
 ا

�
 إ
�� 

 ا
'�آ� ص ا
'�آ� ع ا
'�آ� س

 ��?�"
�� � ا�
ا
 B�
 ��
��
ا

 �uآ�

 ٪٤٠ ٪٠٥ ٪٠٥ ٪٩٠ ا
'�آ� س
 ٪٣٥ ٪١ ٪٨٠ ٪١٠ ا
'�آ� ع

 ٪٢٥ ٪٧٥ ٪١٥ ٪١٠  صا
'�آ�
 

 �Mذا � 	+ T5ن ا
���Qات M: ا
E R � � �$�@�ت آ��u Bآ� )����Q آ����M Bة دور���           :ا��Y/�ب
)�$C(: � �	
 1�8
 :، أE"U ا
 


 '�آ� س 5	78ار .١ ��?�"
�� ا�
 :��M 7)5ة دور�� وا7Uة �Cف )Vداد ا

 

 '�آ� ع 5	78ار .٢ ��?�"
�� ا�
 :5(��M 7)�� دور���� �Cف )$�8 ا

 

 '�آ� ع 5	78ار5(7  .٣ ��?�"
�� ا�
 :��Mة دور�� وا7Uة �Cف )��ن ا

 

 '�آ� س 5	78ار .٤ ��?�"
�� ا�
 :5(��M 7)�� دور���� �Cف )��ن ا

 

 '�آ� ص 5	78ار .٥ ��?�"
�� ا�
 :5(��M 7)�� دور���� �Cف )��ن ا

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 /6�45 9"وام ا����b5 وا���6ح ، ، ،� �41 �����5



 

www.rsscrs.infoدאد������/��������� 


	������ذج ٤٤���
 www.rsscrs.info@@@@א�����א�����@@@@@@@@א����א����@@@@@@@@��&$+��&$+����������������������א����������و����د��

�'מ���وذج�����)٧(�א5&��

�:א�
?אل�א<ول

     ،�4��'

��7ات �H :��M> ا,�����ج 
���4ا ا�	

�7ات 5���$��� ���Z�Z أ����اع ��� ا�	 
 B����'
���8م ����$I ا

P�4 ا
	$�@�ت     I�

 ر��ل، ٥٠٠و7Uات ��دي، و7Uات أ)���)�v وو7Uات �Vدوج، و?C � 5 7(� ا

 ر��ل و ٣٠٠ ر��ل، ٢٠٠ ر��ل � � ا
��ا
:، و)� � ه�P ا
	$�@�ت ��اد أو
�� ٩٨٠ ر��ل و٧٥٠
٤٠٠  ���
�	)
 ر����ل، وا
E�� R � ���  ٢٥٠ ر����ل ٢٠٠ ر����ل ، ١٠٠ ر����ل � ��� ا
����ا
:، و)� ��� ا

       ��� 7�V� . �JدوV	
�4�ً�، وا
E� R � �� ا
(�د���           ٣٠ا
�7Uات ا�u 7ة�U٩٠ و    �� � �ً��4�u 7ة�Uو 
     �(���(Kا �� � E� R
�4�ً� � �� اKآ���        ���١٥٠   اB?K، وا�u 7ة�U�4         .  و�'

��4ا ا ��
�	)
وآ��ن 5$�7 ا

٨٥٠tل        ٠٠٠��� ه�: آ	���ت   ٣ ، س٢ ، س١و��M��5اض أن س .  ر��ل، و5$7 ا
	��اد اKو
��� � ���ن ر
: � �	� �����

7ات � � ا
��ا
:، ��HTM ا,J��5 ا�	
 :ا,���ج �� ا

 
 

 :دا�? ا�@"ف ��UV ا�3FL ا����� -١

a(  ٣س٣٣٠ + ٢س٢٥٠ + ١س٢٠٠= هـ 
b(  ٣س٩٨٠ + ٢س٧٥٠ + ١س٥٠٠= هـ 

c(  ٣س٢٥٠ + ٢س٢٠٠ + ١س١٠٠= هـ 

 

 ا��;�V? ه� -٢

a( ↓ ٣س٤٠٠ + ٢س٣٠٠ + ١س٢٠٠= هـ 
b( ↑ ٣س٣٣٠ + ٢س٢٥٠ + ١س٢٠٠= هـ 

c( ↓ ٣س٢٥٠ + ٢س٢٠٠ + ١س١٠٠= هـ 

 

 :=5" ا���اد اdو�5? �/. ا�3FL ا����� -٣

a( ١ ≤ ٣س٢٥٠ + ٢س٢٠٠ + ١س١٠٠t٠٠٠t٠٠٠ 

b( ١ ≤ ٣س٤٠٠ + ٢س٣٠٠ + ١س٢٠٠t٠٠٠t٠٠٠ 

c( ٨٥٠ ≤ ٣س٢٥٠ + ٢س٢٠٠ + ١س١٠٠t٠٠٠ 

 

 :=5" ا�
���? �/. ا�3FL ا����� -٤

d( ٨٥٠ ≤ ٣س٢٥٠ + ٢س٢٠٠ + ١س١٠٠t٠٠٠ 

e( ١ ≤ ٣س٤٠٠ + ٢س٣٠٠ + ١س٢٠٠t٠٠٠t٠٠٠ 

f( ٨٥٠ ≤ ٣س٤٠٠ + ٢س٣٠٠ + ١س٢٠٠t٠٠٠ 

 

 =5" ا�e/Y �/. ا���دو�? ه� -٥

a( ٣٠ ≥ ٣س 

b( ٣٠ ≤ ٣س 

c( ٩٠ ≤ ٣س 

 

 =5" ا�e/Y �/. ا�
�د�? ه� -٦

a( ٩٠ ≥ ١س 
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b( ٩٠  ≤١س 

c( ١٥٠ ≤ ٢س 
 

 قيد الطلب على الاتوكاتيكية هو -٧

a( ١٥٠ ≥ ١س 

b( ٩٠ ≤ ١س 

c( ١٥٠ ≤ ٢س 

 

���Aאل�א�?
�:א�

��8 ا

�����؟�R
�5 ��
��

� اT"	 
 �����
 أ��H ا,J��5 ا
 ٢س٦ + ١س٤= هـ ↑

:
�� 
 �ً8
& 
 )١(ــــــــــ  ١٢ ≤ ٢س + ١س٢ 
 )٢(    ــــــــــ ٥ ≤ ٢ س– ١  س 
 )٣(ــ     ــــــــ٨ ≤ ٢  س  

 ٠ ≥ ٢ ، س١          س
 

 

  �� ا��Y0?١ا�50" اdول ��4S�0 41 ��1ر س -١

a(  )٠ ، ٦(  

b(  )٦ ، ٠(  
c(  )١٢ ، ٠(  

 

  �� ا��Y0?٢ا�50" اdول ��4S�0 41 ��1ر س -٢

a(  )١٢ ، ٠(  

b(  )٠ ، ١٢(  

c(  )٠ ، ٦(  

 

 . �� ا��Y0?١ا�50" ا�4S�0�� �C�f 41 ��1ر س -٣

a(  )٠ ، ٥(  

b(  )٥ ، ٠(  

c(  )٥ ، ٥(  

 

  �� ا��Y0?4S�0�� �C�f�٢ 41 ��1ر سا�50" ا -٤

a(  )-٠ ، ٥(  

b(  )٥- ، ٠(  

c(  )-٥- ، ٥(  
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٥- ?Y03 ��" ا��f1dا��3 ا 

a(  )٨ ، ٢(  
b(  )١٢ ، ٠(  

c(  )٢/٣ ، ١٧/٣(  

 

 =5�? ا��3 ا3f1d ه� -٦

a( ٦٠ 
b( ٧٢ 

c( ٢٧ 

 

٧- ?�F��0? ا��/�ل ا�Y�1 Eg#1 3FL9 )hأر 
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�:���Aא�
?אل�א�

 :لديك الجدول التالي

 الجدول المبدئي

   ٠ ٠ ٠ ٦٤ ٢٠٨ ١٠٦ لر 

 رل ب ٦س ٥س ٤س ٣س ٢س ١س قاعدة الحل

 ٠ ٤٨ ٠ ٠ ١ ٢ ١ ٣ ٤س

 ٠ ٨٠ ٠ ١ ٠ ١ ٤ ٢ ٥س

 ٠ ١٢٠ ١ ٠ ٠ ٣ ٤ ٣ ٦س

٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠  

 ظ ل  ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠

٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠ ٠  

      ٦٤ ٢٠٨ ١٠٦  مج ظ ل–رل 

 

 أكمل الجدول الأول فقط؟: المطلوب

 لأولالجدول ا

         ر ل

         قاعدة الحل

         

         

         

        

 ظ ل        

        

          مج ظ ل–رل 
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�א��א�
?אل�א�:�

أوجد استراتيجية نقل واحدة لمشكلة النقل التالية بطريقة أقل تكلفة أحسب تكلفتها،            : أولاً

 اتيجية؟وأختبر أمثلية هذه الإستر

 

 جدول تكلفة نقل وحدة واحدة من مركز التوريد إلى نقطة الطلب

  نقاط الطلب 

   ٣ط ٢ط ١ط مراكز التزويد

 ١٠ ١م
 

٣٥٠  ١٣ ١١ 

 ١٦ ٢م
 

٤٠٠  ٩ ١٤ 

 ٢٠ ٣م
 

٢٥٠  ١٢ ١٤ 

احتياجات 

 الطلب
٣٠٠ ٣٠٠ ٣٠٠   
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إلى نقاط الطلب ) م(كز لديك جدول تكلفة نقل الوحدة الواحدة من منتج ما من المرا: ثانياً

 :كالتالي) ط(
 

 نقاط الطلب

 مراكز التزويد
 ٤ط ٣ط ٢ط ١ط

طاقات 

 المراكز

 ٢ ١م
 

٥٠ ٣ ٣ ١ 

 ٣ ٢م
 

٦٠ ٢ ٤ ٥ 

 ٣ ٣م
 

٤٠ ٤ ٢ ٢ 

  ٥٠ ٢٠ ٥٠ ٣٠ احتياجات نقاط الطلب
 

 

أوجد استراتيجية نقل واحدة بأي طريقة تعرفها؟ ثم أحسب تكلفة الاستراتيجية واختبـار             

 لية؟الأمث
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�:��5سא�
?אل�א�

 المختلفة،) الطلب(لديك جدول العائد لبدائل مصنع ألعاب تحت حالات الطبيعة 

 فأختر الإجابة الصحيحة لمشـكلة القـرار        ٪٣٠فإذا كانت إدارة المصنع متفائلة بنسبة       

 :التالية

      حالات الطبيعة من الطلب 

      منعدم منخفض معتدل مرتفع البدائل

      ٤٠ - ٨٤ ١٢٤ ٢٠٠ المصنعالتوسع في 

      ٧٢ - ٤٨ ٩٦ ١٨٠ بناء مصنع

      ١٦ ٣٦ ٤٨ ٨٨ الاستيراد
 

 

 

 ا�E0ار i97 ?0�EY9س -١

 ا.���Cاد) ج( 5$�ء ��$I) ب( ا
��IC) أ ( 
 
 
 
 

٢- j0? ه�ر��EY9 ارE0ا� 

 ا.���Cاد) ج( 5$�ء ��$I) ب( ا
��IC) أ ( 
 

٣- khdأ=#. ا .C0? أد�EY9 ارE0ا� 

 ا.���Cاد) ج( 5$�ء ��$I) ب( 
��ICا) أ ( 
 
 
 
 

٤-  ?2;�9 ?/l�%�1 4�#�آ�ن إدارة ا� ?��n ن٪��٢٠�F5h j0? ه�ر��EY9 ارE0���  

 ا.���Cاد) ج( 5$�ء ��$I) ب( ا
��IC) أ ( 
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�:א�
?אل�א�
�دس

هــ وذلـك لـثلاث      ١/٤/١٤٢٨ عميل في شهر     ٥٠,٠٠٠بلغ عدد العملاء لمنتج ما      

 :زيع العملاء كالتاليماركات مختلفة، وقد كان تو

   ا���رآ? ج ا���رآ? ب ا���رآ? أ
٢٠t١٤ ٠٠٠t١٦ ٠٠٠t٠٠٠   

 

:
��
 :و?7 ?7رت ا
'�آ� ا,����� ا

� ا2�U�ظ أ "� =٧٦٪ 

�� ��"E ج �� أ= ��"E ب �� أ � 

� ا2�U�ظ ج "� =٩٢٪ 


� H"�رة ج إ
� ب "� =٤٪ 

� ا2�U�ظ ب "� =٧٤٪ 


� H"�رة ب إ
� ج "� =١٨٪ 
 

M�5 �4'

�ت �7د ا
(	�ء 

��8 ا
(�م أE"U )�ز�I ا
(	�ء Z هـ؟��١/٥/١٤٢٨اض 
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�א�
?אل�א���
:�

��
��

�� ا�K	�ل اu v�7
 

 �F/%? ا��;�رع و=	 ا��;�رع �F/%? ��د�? و=	 ��دي ا�M�6 ا���Lط ا���Lط
 ٣٠ ٣ ٢٠ ٥ ٢ – ١  ا
 ٥٤ ٥ ٢٨ ٧ ٣ – ١ ب
 ٣٦ ٤ ١٨ ٦ ٤ – ١ ج
 ٩ ٣ ٩ ٣ ٣ – ٢ د
 ٣٥ ٦ ٢١ ٧ ٣ – ٤ ـ ه
 ١٦ ٤ ١٦ ٤ ٥ – ٢ و
 ٤٤ ٧ ٣٢ ٨ ٦ – ٣ ز
 ١٠٦ ٩ ٤٨ ١٢ ٧ – ٣ ح
 ٤٨ ٨ ٢٠ ١٠ ٨ – ٤ ط
 ٣٤ ٨ ٢٧ ٩ ٧ – ٦ ي
 ٢٤ ٦ ١٤ ٧ ٨ – ٧  ك
 ١٦ ٤ ١٠ ٥ ٩ – ٥ ت
 ٨ ٤ ٨ ٤ ٩ – ٦ م
 ٣٧ ٥ ١٨ ٦ ٩ - ٧ ن
 ٣٩ ٧ ٢٤ ٨ ٩ - ٨ س

 

 :والمطلوب

٤. ��

��، و)�7�7 ا
	"�ر ا'
 ج، و?+ )$��2 ا
	'�وع، )� �2 ا
	'�وع؟ر1C ا
   و7Uات؟٤ا
�� �2 ا,����M إذا x2H و?+ ا
	'�وع   .٥


 $'�ط ح ؟ .٦ �HT�	

�� وا	
 ا
�?+ ا

 

 

 

 

 

 

 

 H.Aتمنياتي للجميع بدوام التوفيق مع 


